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1.Dan: BEOGRAD 
Polazak iz Beograda u 16:00h sa parkinga Muzeja 25.maj – kuća cveća. Direktna vožnja preko Hrvatske i Slovenije, usputne pauze radi odmora.

2.Dan: NICA 
Dolazak u Nicu u popodnevnim časovima. Panoramski obilazak Nice: Trgovi Masena i Garibaldi, Englesko šetalište... Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

3.Dan: NICA – MONAKO – MONTE KARLO – KAN 
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Nici za šetnju i individualni obilazak grada. U popodnevnim časovima nastavak putovanja za Monako uz mogućnost usputnog obilazak fabrike parfema Galimard u mestu Eze. Obilazak minijaturne kneževine: Okeanografski Muzej, deo Egzotičnog vrta, crkva Svetog Nikole, dvorac Grimaldijevih, vidikovac. Preko luke La Kondamin odlazak za Monte Karlo, obilazak prestonice kocke i bogatstva: Kazino, hotel Paris, staza Formule 1... U večernjim časovima odlazak u Kan. Obilazak grada filma: Festivalska palata, Kroazeta, Srpska ulica, hotel Karlton, stari Kan. Slobodno vreme. Nastavak putovanja prema Španiji. Noćna vožnja.

4.Dan: BARSELONA – LJORET DE MAR 
Dolazak u Barselonu u jutarnjim satima. Panoramski obilazak Barselone, grada fascinantne arhitekture Antonia Gaudia: Sagrada Familia, Casa Mila, Casa Batlo, Passeo de Gracia, Diagonal, Nacionalna palata, brdo Monžuik, luka sa Kolumbovim spomenikom... Nakon obilaska nastavak putovanja do Ljoret de Mara jednog od najpoznatijih letovališta Kosta Brave. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Večera. Noćenje.

5.Dan: LJORET DE MAR – BARSELONA – LJORET DE MAR
Doručak. Mogućnost fakultativnog obilaska Barselone: Katalonski trg, Gotska četvrt, Akvarijum (ulaznica se posebno plaća)... Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili šetnju po Rambli. Povratak u hotel u popodnevnim časovima. Večera. Povratak u hotel. Noćenje.

6.Dan: LJORET DE MAR – FIGUERAS – BARSELONA – LJORET DE MAR
Doručak. U prepodnevnim časovima fakultativni izlet u Figueras - poseta muzeju Salvadora Dalia. Povratak u hotel. U popodnevnim časovima mogućnost fakultativnog odlaska u Barselonu. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada, šoping... Večera – lanč paket. U kasnim večernjim časovima povratak u hotel. Noćenje. 

7.Dan: LJORET DE MAR
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Ljoret de Maru. U popodnevnim časovima polazak za Italiju. Noćna vožnja.

8.Dan: VERONA – LIDO DI JESOLO
Dolazak u Veronu u jutarnjim časovima. Obilazak istorijskog centra grada: Trg Bra, Rimska Arena, El Liston, palata Barbieri, Via Mazzoni, Julijina kuća sa čuvenim balkonom i statuom. Slobodno vreme. Nastavak putovanja do Lido di Jesola. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

9.Dan: LIDO DI JESOLO – VENECIJA 
Doručak. Odlazak u luku Punto Sabioni. Fakultativno: Vožnja brodom do Venecije. Obilazak stare Venecije: Slovenska obala, most Uzdaha, Duždeva palata, trg i crkva Svetog Marka, Kampanila...Nakon obilaska slobodno vreme za individualni obilazak grada uz mogućnost vožnje gondolama kanalom Grande. U poslepodnevnim časovima povratak u luku Punto Sabioni. Polazak ka Srbiji. Noćna vožnja.

10.Dan BEOGRAD 
Dolazak u Beograd u ranim prepodnevnim časovima.
	CENA  ARANŽMANA:  
(u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate)

	TERMIN PUTOVANJA
	HOTEL
	SPECIJALNA PONUDA
	CENA PO OSOBI

	02.11 – 11.11.2024.
	HOTEL DON JUAN RESORT   4*
	399 €
	439 €

	SPECIJALNA PONUDA JE OGRANIČENA NA MAKSIMALNO 20 PUTNIKA PO POLASKU


POPUSTI I DOPLATE:
• deca od 2 – 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 10% od cene aranžmana
• treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi ima popust 5%
• putnici koji koriste sopstveni prevoz imaju popust 90 € ( na upit )
• doplata za 1/1 sobu 140 €
ARANŽMAN OBUHVATA:
• prevoz turističkim autobusom (tv,video i audio oprema, klima)
• smeštaj u hotelu sa 2+* u Nici, na bazi jednog noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto)
• smeštaj u hotelu sa 3* u Ljoret de Maru, na bazi tri polupansiona (doručak i večera - švedski sto)
• smeštaj u hotelu sa 3* u Lido di Jesolu ,na bazi jednog noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto)
• smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama
• usluge turističkog vodiča tokom putovanja
• agencijske usluge
ARANŽMAN NE OBUHVATA:
• fakultativne programe 
• međunarodno zdravstveno osiguranje

• Turističku taksu u Kataloniji, koja je uvedena 01.11.2012. (plaća se na recepciji hotela): Za hotele sa 1*, 2* i 3* iznosi 2,50 evra dnevno, za hotele sa 4* iznosi 3 evro dnevno. Deca do 16 godina su oslobođena turističke takse
• Turističku taksu u Nici ( plaća se na recepciji hotela): Za hotele sa 3* iznosi 1,50 evra dnevno
• NAPOMENA ZA ULAZAK U VENECIJU: Opština Venecija je donela odluku da se od 01.04.2024 naplaćuje ulazak u grad 5€. - https://cda.ve.it/it
CENE FAKULTATIVNIH  IZLETA (deca 2-12 godina ostvaruju popust):
• Vožnja brodom (Venecija ) - 25€ odrasli / 20 € deca, Barselona 2 - 25€ odrasli / 20 € deca, Barselona 3 - 20€ odrasli / 15 € deca, Flamenko šou - 55€ odrasli / 35 € deca, Figueras - 35 € odrasli / 25 € deca.
Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 putnika.
*** SIGURNI POLASCI IZ: 

· NIŠA, ALEKSINCA, POJATA, PARAĆINA, ĆUPRIJE, JAGODINE I ČAČKA – DOPLATA 25€; BATOČINE, KRAGUJEVCA I NOVOG SADA - DOPLATA 20€; 

· MARKOVCA, VELIKE PLANE, POŽAREVCA (požarevačka petlja), SMEDEREVA (Kolari) I MALOG POŽAREVCA - DOPLATA 15€. U SLUČAJU MANJEG PUTNIKA IZ NAVEDENIH GRADOVA ISTI SE TRANSFERIŠU DO BEOGRADA I NAZAD.
SPECIJALNA PONUDA JE OGRANIČENA NA MAKSIMALNO 20 PUTNIKA PO POLASKU.
 
SMEŠTAJ U NEKOM OD NAVEDENIH HOTELA ILI SLIČNOM:
- NICA – Hotel Kyriad Nice Stade 3* -nalazi se u blizini Allianz Riviera stadiona. Sve sobe imaju kupatilo, fen, tv, telefon. Više informacija o hotelu na www.hotel-nice-stade.com ,ili u nekom sličnom hotelu. 
- LJORET DE MAR – Hotel Don Juan Resort 4*, Hotel se nalazi u centru letovališta Ljoret de Mar i najpopularniji je hotel na srpskom tržištu. U ponudi ima 2 otvorena bazena, zonu za opuštanje i dečiji bazen. Svaka soba poseduje kupatilo, klima uređaj i SATTV. Više informacija o hotelu na https://www.fergushotels.com/es/DonJuanResortAffiliatedByFergus/
- LIDO DI JESOLO – Hotel Strand 3*se nalazi 150m od plaže. Sve sobe imaju kupatilo, fen, TV, telefon, balkon, klimu, sef. Više informacija o hotelu na https://www.strandhotel.it/ , ili u nekom sličnom hotelu.
Kalkulacija je rađena za najmanje 45 putnika.

 
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
· plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate
· gotovinski - prilikom prijave uplaćuje se 30% vrednosti  aranžmana, ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja

· uplatom na račun - pod istim uslovima kao za gotovinsku uplatu

· platnim karticama -  VISA, Master, Dina, Maestro

· cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni
NAPOMENA:
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plana Tours Plus 
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